a [ a L4
VU 1INYIYAIVATUATUNT

AuZARINIIUAANS
A1TAUNANNIA ﬂi%’ﬁ'lﬂ'lﬂﬂ"liﬁﬂ‘kl'\‘ﬁ 2 ?Jﬂ'liﬁﬂi&ﬂ 2550
$udi 21 Funaw 2552 1781 13.30 - 16.30 1.
391 215-292, 216-292 Dynamics Weadol R 300

HEGE]

3
Y] ] 9 o
1. Yeaeuiiviariyua 9 v lisaudn wazd 5 98 limade

q

Y A v v R . Y 9
2. Idloude-ana, sHATINANY 1AL section a4 IudoadUNANI

Y °

3. vuinenmsnariadiiesde

Yo A a Yy g Y
4, E]LlillWlQl‘H‘L!"ILﬂiﬂ\iﬂﬂlﬁ‘lﬂ‘lﬂﬁﬂﬁﬁ'ﬁ]ﬁllﬂ

q o

o =Y
5. vuduednsaivneialuiesnel

E] a

no3nlumsasy InududnlFuanlusiedsiiu uazWhnsiSeu 1 mamsfnm
Y A o A Y
Uo7 sUUUIAN | Azuuui 14
1 20
2 20
3 20
4 20
5 20 1
7. TUBY U9 (01)
0, o
I 100 (35%) sot. TnTsod A3l (02)
9

¥
(Q@ﬁ]ﬂ"uﬁlﬁ’t’)ﬂ)



Jaf 1 (20 AZUUW)

m’mnawﬁaﬁgﬂﬁq@ wianaFnemenanIITInig aﬁum&uiaﬁﬁaﬂ

@]E]‘ngﬂ LLﬂ:ﬁLM@lNaQﬂﬁad

qaugn Lwivlmﬁﬂumqwa u’%alﬁmqwaﬁ@

faLHa LLa:Lﬁmmqwagnﬁaa

aaufie lezlddowmena vidaliingualigndas 16 -1 azuuu

Uym

16 2 azuun
16 1 azuuu
16 0 Azuun

fusene? F =100 N nszvindsudan (m = 20 kg) vihlwudanifaudisnnuda 8 mis Nszans x,

- 4m fdusinTuasemudnamuanivintiu g, = 0.25 dusinBusnnudsamusiad

u, =03

y

30°

F=100N

4m

1.1 Jywidai ersuimesumsle wisnafunumgualudaniiaan

n.

@

ZF=mZi

1 1
Emvlz + U1_2 = 5‘ mv;

(m¥), + [Fdr = (m¥),

AT + AV, +AV, =0

(mv), = (mv),

L v A/
1.2 uwmalumsuntuwidadt fe

n.
.

.

14 rigid body Wnwing
14 particle wnuiag

a a a4 W
usatFzamulananyindy g4 N
wsdlRzgamwAY g, N + u N

ﬁwmnn"ﬂ"a

1/9



13 maedouitan x =4m lfix,=25m
n U, = Fcos30°(25—4)+ uN(Q25-4)

1 2
u. T, = ~(20)(8)

a. v=7.0Tm/s’
3. O F, =Fsin307 +u,N

q. ﬁwmnn’ﬁa

14 vyfenindaufiann x, - x, liilasan

] -] a v &
n. fenuRsemunaniiuien

o aaa 1 r @ ° v [ z A
9, SussuUfAzenannninbmin viling afuuiuld

=
. d9uINss F
3. AANMULIILWNLR

q. ﬁwwwqﬂ'u”a

15 faausd F = 100 N aszuianfidufaudianiiuiia 8 mis

N, anNETaILEenTaaaIateTIaEn

2, UWIIFEAMIULYNAL 60.05 N

e P o =Y v ,a
f. uaana:ﬂqmuaLﬂaauwvl.m:u:mumnu 20m

3. mg=N

3. ﬁwmnm’fa

16 LLiqﬁﬂs:ﬁmaamgmﬂﬁmwhrTu

n. msasnilasnaIn MU mi

mMadasundasvaslauud

e

A v a w
s asuniilasnadlaiuuauITILEY

B

do

q. ﬁwm“qn'n”a

1.7 Tuudnigoyy fie

Tulunduasdunasmiza

n
9. aaTMIUasuuladnaduss
a

aasn Tl Rsuuladnadluinnauidosu

SasnniUaonudadvadlaauua LT g

Tulndpad I AN TILEY

<o

q. ﬁwmnnm’a

2/9



1.8 ﬁﬁ:uuﬁmimﬁmﬂuLuué'm%qgu ﬂ%aimuuﬁw,%aguﬁmmﬁ

n.

.

NATINTR LU BATE UL UT AL LAh

Nsmmxaaauﬁaﬁ%agmammuﬁmmﬁuquﬂ

Immué’m%mﬁmvhﬁuquﬁ
HATINTBIUTIYAUEUS

ﬁwum;n'u"a

19 dszuvaumela 9 Tluaudundadunsi gyl ldi

>

=2

o

AT atgmﬂﬁmwhﬁ’uquﬁ

mwﬁwamnm&mﬂﬁmmﬁ

mwﬁwaqq@guﬂ‘mamaoszuuﬁmtﬁ'xﬁuguﬁ

mmﬁwaaq@quﬁu’;amaaszuuﬁmmﬁ

ﬁwmnnﬁa

1.10 WsInT=nU (impulsive force)

n
.
f

= v v
fantasunlide

Wuwsafinszvinlugaanaieni 9

Yl Aan Tl R euiU e LN uaNLTLEY

Nz lugaIanaw 9

ﬁwmnm}’a

3/9



da 2 (20 ATLUN)

a ! a W = <
2.1 Uaaninam 4 kg gﬂﬂaam’maﬂ’lwudﬂﬂ’nmﬁd im ‘L“@]ﬂuuaﬂiﬂ (k = 450 N/m) JRIANULTY

2astlaan o dunifalSmeanduszesvinnu 0.1 m

b k=450 N/m

2.2 IONIA 2000 kg LawlUanaumaLaes 7 a9 78ATNLTI 100 kmih FrllfanNuREAM LazaAIa

FuMUTaIeMA WMTNaITaaTaIBua T ENTNINYBITOWINAL 65%

4/9



da 3 (20 ATLWW)

o a A . | 1 L v v =y ;
3.1 USanuna 10 kg MddRaudBa U 14 mis \WaagwaaINHW 6 m fFussEnTaNuELe

. e« X w e v .. | . 4
MUEatITIN LS anAUR WYY 0.3 W BUWAF (impulse) yausanEInTzyhdaufaniNanganis

a v &

daud Teeluansuwaguasnnudnaniu (friction impulse) Ainszvidaufanluszwininazy

14 m/s .
- LN

5/9



& a \ o A o a
3.2 PWAIATNUSVBIURAN A (138 20 kg) Laz B (378 40 kg) wasandsauldladaunananini

2 5y Waewiazaadenuazsen (Mwinnsduwaduasluuauuitym)

40 kg

6/9



4 Aﬂ. L} o Q/ dy 4 y Y d 3
41 1ingtna 2 kg indeudiimuiiulAsiagy dnwnndeutindounidaednsiiangdi 3.5 m/s avuta
aaa & P ° 1o =] 4 { o yd o
yoausallfiserniunsziivenna s 99 B (Ns) wag A nnamdeidas s nnfigafidu lulanh
¥ i1 1
Tuaadeutl hivgaassldvazindounruge A smualinniduda ifiusafuanuaz hifinvue

y 4
YININBUU

-] 1o ' g & a ' [ 0 a o w '
42. vingilasnimdnmuegfunianindunaneglusaiu drimualiynfsdudahifins adoani o

1Ay 4 = 1 { o o ' @ [
mmaveIasiTesfigauazirmisuesnuiss A lidasndensegluaniizdegl 1] deuusii 19

' g = 4 .
@eu FBD reu uazdaunuiiezidlunsudlgmiumden

7/9



; 4 & d 4 . o v '
5. wruvusussuadeuiluszuwae ( vertical plane) 1dsugnuea S wia 2 kg 1B vy
o 1 1 d a a d a
6 =30" nuiuvurusud wyguldseusa O frenrus a3 rad/s NANIUYLUIWN uazdl

1 A 1o 2 a < a & = o 1 a 1 :f\:ls)
A wFayuinAiy 12 rad/s” Ase i Faluvazdorrunuiusu leasednvesruoua lava

a’: o { ' 1 I o a =
Suasdwsained 500 mm/s AmzningnueanaziieruvesiusualidulszdnivesrnuideanIy

¥
adn g = 0.5 ssmeufiniudae il

o iy 0w J
A. swnuideslddmiuudilamdedl Taslinaadlug1diae
1 v Ed 1
B. @ou FBD iiefiazuaausevianuainngsiiy

C. wianusaluuuInuaINe

1 [l
o

] (4 o 1 d i 1 1
D. wiwwavesss P iderusudnszidegnueaiitesiiqaivinldilevusudiognuonagld

8/9



